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Vacature (Medisch) pedicure – Podotherapie assistent

Ben jij die medisch pedicure die het leuk vind het medische aspect met het cosmetische af te wisselen? En vind je het leuk om een aanvulling te zijn op onze podotherapiepraktijk, waarbij je gaat functioneren als podotherapie assistent? Dan zijn wij op zoek naar jou!

Wij zijn op zoek naar een gedreven (medisch) pedicure met een ondernemende geest die graag zelf wil nadenken en mee wil helpen aan de verbetering van onze dienstverlening en het behandelen van onze cliënten.

Je gaat zowel op medisch gebied, als cosmetisch gebied en tevens het verzorgen van wellness behandelingen zoals voetmassages aan de slag, zowel op onze locaties in Enschede, als ambulant.
Je werkt in een team met podotherapeuten, orthopedisch schoenmakers en ondersteunend personeel. Je werkt zelfstandig, maar je werkt ook samen met de podotherapeut en orthopedisch schoenmaker bij complexe voetproblemen. Daarnaast word je intern opgeleid in aanvullende instrumentele behandelingen en werkzaamheden in het technisch laboratorium en de sterilisatie.

Competenties
Passie voor het vak, gemotiveerd, stipt en accuraat, communicatief sterk, hoge mate van verantwoordelijkheid, stress bestendig, zelfstandig werkend en probleem oplossend.

Deze functie betreft een loondienstfunctie of functie als zzp-er en uren zijn in overleg.
Zie jij de uitdaging en wil je je graag verder ontwikkelen? Dan is deze baan iets voor jou! Stuur een email met je CV, motivatie en recente foto naar ons toe. Hopelijk tot snel!

Contactgegevens
info@podoservices.nl
www.podoservices.nl
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